
 

 

 

 

 

 

 

 

Giải Bài 8.33 trang 49 SBT Toán 6 Kết nối tri thức với cuộc sống  

 

 

Phương pháp: 

Mỗi lần đặt gậy tương ứng với 1,5 m 

Cách giải: 

Chiều rộng của lớp học là: 

1,5. 5 + 1 =  8,5 (m) 

Loigiaihay.com 

BÀI 34: ĐOẠN THẲNG. ĐỘ DÀI ĐOẠN THẲNG 

CHƯƠNG 8: NHỮNG HÌNH HÌNH HỌC CƠ BẢN 

MÔN: TOÁN – KẾT NỐI TRI THỨC VỚI CUỘC SỐNG SÁCH BÀI TẬP - LỚP 6 

 BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

 

Bạn Nam dùng một cây gậy dài 1,5 m để đo chiều rộng của lớp học. Sau 5 lần đặt gậy đo liên tiếp thì 

khoảng cách còn lại giữa đầu gậy và mép tường là 1 m. Hỏi chiều rộng của lớp học là bao nhiêu mét? 

 

 

 


